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700

224

86

69

103

配布数
（人）

対象者

485

156

50

47

74

回収数
（人）

69.3

69.6

58.1

68.1

71.8

回収率
（％）

在宅サービス
利用者

60歳以上の方
（無作為）

施設サービス
利用者

介護サービス
未利用者

介護サービス
提供事業者

要
介
護
認
定
者

　

現
在
、
町
で
は
医
師
、
歯
科
医
師
、
福
祉
関
係
者
な
ど
の
専
門
家
や
要
介
護
者
の
家
族
、
住
民
公
募

の
か
た
な
ど
で
構
成
さ
れ
る
「
開
成
町
高
齢
者
保
健
福
祉
計
画
等
策
定
委
員
会
」
に
お
い
て
、
第
５
期

「
開
成
町
高
齢
者
保
健
福
祉
計
画
・
介
護
保
険
事
業
計
画
（
平
成
２４
年
度
〜
平
成
２６
年
度
）」
の
策
定
に

取
り
組
ん
で
い
ま
す
。

　

こ
の
計
画
は
高
齢
者
が
住
み
慣
れ
た
地
域
で
「
健
や
か
に
い
き
い
き
と
、
自
分
ら
し
く
暮
ら
せ
る
生

涯
健
康
福
祉
の
ま
ち
づ
く
り
」
を
基
本
理
念
と
し
、
高
齢
者
が
健
康
で
安
心
し
て
暮
ら
す
こ
と
の
で
き

る
社
会
の
実
現
を
目
指
し
て
い
く
も
の
で
す
。

　

計
画
策
定
に
あ
た
り
、
住
民
の
皆
さ
ん
の
ニ
ー
ズ
や
課
題
を
把
握
す
る
た
め
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
を
実

施
し
、
そ
の
調
査
結
果
が
ま
と
ま
り
ま
し
た
の
で
概
要
を
お
し
ら
せ
し
ま
す
。

　この調査は「60 歳以上の介護認定を

受けていない方」「介護保険の要介護認

定者」「介護サービス提供事業者」に区分

して、高齢者などの生活実態、介護サー

ビスや高齢者保健福祉サービスの利用

状況や今後の利用意向を把握すること

を目的として実施しました。調査対象ご

との回答数は表１のとおりです。

調査内容

（表1）調査内容　　　（平成23年3月実施）

高
齢
者
実
態
調
査
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果

〜
在
宅
で
介
護
サ
ー
ビ
ス

　

な
ど
を
利
用
し
な
が
ら
、

　

家
族
の
介
護
を
受
け
た
い
〜

高
齢
者
実
態
調
査
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果

〜
在
宅
で
介
護
サ
ー
ビ
ス

　

な
ど
を
利
用
し
な
が
ら
、

　

家
族
の
介
護
を
受
け
た
い
〜
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不満足である 
0.7％ 

どちらかといえば 
不満足である 
14.7％ 

どちらかといえば 
満足している 
51.3％ 

満足している 
19.2％ 無回答 

14.1％ 

�

�
�
�
�
�
�
	


�

�
�
�
�
�
�
�

4.5％ 

51.9％ 

21.2％ 

16.0％ 

3.2％ 

3.2％ 

介護サービスなどを利用せず 
自宅で家族の介護を受ける 

在宅で介護サービスなどを利用 
しながら、家族の介護を受ける 

介護保険施設に入所して 
介護を受ける 

その他 

無回答 

介護保険施設の短期入所と在宅 
サービスを併用し、家族の介護を受ける 

0％ 20％ 40％ 60％ 

�����������	
���
�������������������

�������������	
��
���������	
��
�������	
��
��������������	

�������	
���������

保険料が高くなって
も、十分に施設や在
宅サービスを整備し
たほうがよい 

24.3％ 

サービス提供量を
抑えてでも、保険
料は低い方がよい 

12.4％ 

無回答　9.7％ 

その他　2.7％ 

どちらともいえない 
50.9％ 
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